
Datos de Coyuntura del 29 de julio al 4 de agosto de 2014 

 

29 de julio de 2014 

1. REFORMA FISCAL PEGA A PRESTACIONES: EXPERTOS, Fuente: El Universal, 

Informe Confederación Patronal de la República Mexicana (Coparmex) 

http://www.eluniversal.com.mx/primera-plana/2014/impreso/ajuste-fiscal-

adelgaza-las-prestaciones-salariales-46223.html  

2. CULPAN A EBRARD, Fuente: Reforma, Encuesta Reforma 

3. RESPALDAN EXAMEN DE MANEJO, Fuente: Reforma, Encuesta Reforma 

4. U.S. CONSUMER SPENDING  INCREASES SLIGHTLY IN JULY TO 94%, Fuente: 

Gallup, Encuesta Gallup 

http://www.gallup.com/poll/174278/consumer-spending-increases-slightly-

july.aspx  

5. AFRICAN LEADERS’ SCORECARD IS A MIXED BAG, Fuente: Gallup, Encuesta Gallup 

http://www.gallup.com/poll/174287/african-leaders-scorecard-mixed-bag.aspx  

6. U.S. ECONOMIC CONFIDENCE DOWN SHARPLY FROM LAST WEEK, Fuente: Gallup, 

Encuesta Gallup 

http://www.gallup.com/poll/174179/economic-confidence-down-sharply-last-

week.aspx  

7. AMERICANS STILL AVOID FAT MORE THAN CARBS, Fuente: Gallup, Encuesta Gallup 

http://www.gallup.com/poll/174176/americans-avoid-fat-carbs.aspx  

 

30 de julio de 2014 

8. UNO DE CADA SEIS CAPITALINOS DEJARÁ LA CIUDAD EN VACACIONES, Fuente: El 

Universal, Encuesta Cámara de Comercio Servicios y Turismo en Pequeño de la Ciudad 

de México (Canacope) 

http://www.eluniversal.com.mx/ciudad-metropoli/2014/impreso/uno-de-cada-seis-

capitalinos-dejara-la-ciudad-en-vacaciones-125210.html 

9. PADECE 60% DE EMPLEADORES FALTA DE TALENTO, Fuente: Reforma, Encuesta 

Hays 

10. ACECHA MORENA DF, Fuente: Reforma, Encuesta Reforma 
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http://www.eluniversal.com.mx/primera-plana/2014/impreso/ajuste-fiscal-adelgaza-las-prestaciones-salariales-46223.html
http://www.gallup.com/poll/174278/consumer-spending-increases-slightly-july.aspx
http://www.gallup.com/poll/174278/consumer-spending-increases-slightly-july.aspx
http://www.gallup.com/poll/174287/african-leaders-scorecard-mixed-bag.aspx
http://www.gallup.com/poll/174179/economic-confidence-down-sharply-last-week.aspx
http://www.gallup.com/poll/174179/economic-confidence-down-sharply-last-week.aspx
http://www.gallup.com/poll/174176/americans-avoid-fat-carbs.aspx
http://www.eluniversal.com.mx/ciudad-metropoli/2014/impreso/uno-de-cada-seis-capitalinos-dejara-la-ciudad-en-vacaciones-125210.html
http://www.eluniversal.com.mx/ciudad-metropoli/2014/impreso/uno-de-cada-seis-capitalinos-dejara-la-ciudad-en-vacaciones-125210.html


11. EL INE ELEVA AL 0,6% EL CRECIMIENTO DEL PIB EN EL SEGUNDO TRIMESTRE, 

Fuente: El País, Encuesta Instituto Nacional de Estadística (INE) 

http://economia.elpais.com/economia/2014/07/30/actualidad/1406704211_96119

1.html  

12. LGBT AMERICANS CONTINUE TO SKEW DEMOCRATIC AND LIBERAL, Fuente: 

Gallup, Encuesta Gallup 

http://www.gallup.com/poll/174230/lgbt-americans-continue-skew-democratic-

liberal.aspx  

13.  AMERICANS FAVOR BAN ON SMOKING IN PUBLIC, BUT NOT TOTAL BAN, Fuente: 

Gallup, Encuesta Gallup 

http://www.gallup.com/poll/174203/americans-favor-ban-smoking-public-not-

total-ban.aspx  

 

31 de julio de 2014 

14. SIN ALGUIEN QUE LOS ATIENDA, 70% DE ANCIANOS EN EL DF, Fuente: El 

Universal, Encuesta Instituto para la Atención de los Adultos Mayores (IAAM) 

http://www.eluniversal.com.mx/ciudad-metropoli/2014/70-por-ciento-de-los-

ancianos-no-tienen-quien-los-atienda-iaam-1027105.html 

15. PARTISANSHIP POINTS TO TOUGH MIDTERM ENVIRONMENT FOR DEMS, Fuente: 

Gallup, Encuesta Gallup 

http://www.gallup.com/poll/174260/partisanship-points-tough-midterm-

environment-dems.aspx  

16.  U.S. PAYROLL TO POPULATION RATE STEADY AT 45.1% IN JULY, Fuente: Gallup, 

Encuesta Gallup 

http://www.gallup.com/poll/174233/payroll-population-rate-steady-july.aspx  

 

1 de agosto de 2014 

17. REDUCEN PRONÓSTICO DE PIB A 3.56% PARA 2014: BANXICO, Fuente: El 

Universal, Encuesta Banco de México (Banxico) 

http://www.eluniversal.com.mx/finanzas-cartera/2014/reducen-pronostico-de-pib-

a-256-para-2014-banxico-1027284.html 
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18. DIVIDE ENERGÉTICA, Fuente: Reforma, Encuesta Reforma 

19. RELIGION PLAYS LARGE ROLE IN AMERICANS’ SUPPORT FOR ISRAELIS, Fuente: 

Gallup, Encuesta Gallup 

http://www.gallup.com/poll/174266/religion-plays-large-role-americans-support-

israelis.aspx  

20.  BELIEF IN WORK ETHIC STRONG ACROSS AFRICA, Fuente: Gallup, Encuesta Gallup 

http://www.gallup.com/poll/174263/belief-work-ethic-strong-across-africa.aspx  

 

2 de agosto de 2014 

21. VIOLENCIA, PESADILLA ESCOLAR, Fuente: El Universal, Encuesta Asociación Civil 

México Sustentable Axólotl 

http://www.eluniversal.com.mx/ciudad-metropoli/2014/violencia-pesadilla-escolar-

1027448.html 

  

3 de agosto de 2014 

22. LA VIOLENCIA NO ES UN INSTINTO, Fuente: Milenio, Encuesta Cámara Nacional de 

la Mujer 

http://www.milenio.com/firmas/laura_telles/violencia- instinto_18_347545297.html 

  

4 de agosto de 2014 

23. ENCUESTADOS AVALAN LIBERAR PRECIO DE ENERGÉTICOS, Fuente: Excélsior, 

Encuesta BGC- Excélsior 

http://www.excelsior.com.mx/nacional/2014/08/04/974355  

24. LATINOAMÉRICA REBAJA SUS PERSPECTIVAS DE CRECIMIENTO AL 2,2%, Fuente: 

El País, Encuesta Comisión Económica para América Latina y el Caribe (CEPAL)  

http://economia.elpais.com/economia/2014/08/04/actualidad/1407175249_46503

5.html  

 

29 de julio de 2014 

 Los cambios al régimen tributario tuvieron dos efectos: subieron los costos laborales 

7% en promedio y redujeron los ingresos de trabajadores. 
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 El 30% de las empresas no hicieron un análisis del impacto que les traería la no 

deducibilidad y algunas modificaron las prestaciones a los trabajadores, pero el 

restante 70% si hicieron diversos estudios y algunas determinaron absorber el 

incremento del costo laboral y perder utilidades, otras lo repercutieron al mercado 

con aumento de precios o hicieron ahorros en otros rubros. 

Fuente: El Universal, Informe Confederación Patronal de la República Mexicana 

(Coparmex) 

http://www.eluniversal.com.mx/primera-plana/2014/impreso/ajuste-fiscal-

adelgaza-las-prestaciones-salariales-46223.html 

 

 La mayoría de los capitalinos (66%) responsabiliza al anterior Jefe de Gobierno del DF 

de las fallas en la Línea 12 del Metro. 

Fuente: Reforma, Encuesta Reforma 

 

 La mayoría de capitalinos (68%) cree que es buena idea poner el examen de manejo 

para obtener la licencia porque habrá mejor cultura vial. 

 El 54% afirmó que se sentía mucho o algo preparado para hacer un examen de 

manejo, mientras que el 44% dijo estar poco o nada preparado. 

Fuente: Reforma, Encuesta Reforma 

 

 Americans' self-reports of daily spending averaged $94 in July, up slightly from the 

$91 they reported in June, but below the $98 in May. Average spending in July 2014 

was higher than the $89 average in July 2013. 

 Spending reports increased to an average of $190 per day among Americans who 

make $90,000 or more a year. July showed substantial improvement among this group 

over June's $157 average, and this accounts for the increase in average consumer 

spending among all Americans. Spending among middle- and lower-income 

Americans -- the bulk of U.S. consumers -- dropped slightly to $75 per day. 

Fuente: Gallup, Encuesta Gallup 
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http://www.gallup.com/poll/174278/consumer-spending-increases-slightly-

july.aspx  

 

 Gallup's U.S. Economic Confidence Index dropped six points last week to -21 -- the 

largest one-week drop since last October, and the lowest weekly index score since 

December. Americans' confidence in the economy's future waned more than their 

views of the current conditions. 

Fuente: Gallup, Encuesta Gallup 

http://www.gallup.com/poll/174179/economic-confidence-down-sharply-last-

week.aspx  

 

 Nearly twice as many Americans say they are actively trying to avoid fat in their diet 

(56%) as say they are actively avoiding carbohydrates (29%). However, fewer 

Americans are avoiding fat now than a decade ago. 

Fuente: Gallup, Encuesta Gallup 

http://www.gallup.com/poll/174176/americans-avoid-fat-carbs.aspx  

 

30 de julio de 2014 

 En esta temporada, seis de cada 10 capitalinos saldrán de la ciudad de México para 

visitar algún poblado o playa al interior de la república, o bien, realizarán un viaje al 

extranjero. 

 De quienes saldrán de la capital del país, 38% visitará algún otro poblado, 23% 

acudirá a alguna playa nacional y sólo 4% viajará al extranjero. 

Fuente: El Universal, Encuesta Cámara de Comercio Servicios y Turismo en 

Pequeño de la Ciudad de México (Canacope) 

http://www.eluniversal.com.mx/ciudad-metropoli/2014/impreso/uno-de-cada-seis-

capitalinos-dejara-la-ciudad-en-vacaciones-125210.html 

 

 En el país, 60 por ciento de los empleadores tienen problemas para encontrar 

profesionistas calificados.  
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 Los encuestados aseguraron que además de la experiencia y la formación académica, 

los factores que más influyen al momento de seleccionar al candidato fueron la ética y 

los valores; productividad y potencial de crecimiento. 

Fuente: Reforma, Encuesta Hays 

 

 A sólo unos días de haber obtenido su registro como partido político, Morena cuenta 

con el 14 por ciento de las preferencias rumbo a las elecciones de 2015 para renovar 

la Asamblea Legislativa del DF. 

 Esto lo ubica con casi la mitad de los votos que obtiene el PRD (29 por ciento), 

ligeramente abajo del PRI (que tiene el 20 por ciento), y en empate técnico con el PAN 

(que obtiene 17 por ciento). 

 Los otros seis partidos políticos obtienen un 20 por ciento en su conjunto, destacando 

el PT con 6 por ciento, el Partido Verde con 4 por ciento y Movimiento Ciudadano con 

4 por ciento. Nueva Alianza obtiene el 3 por ciento, mientras que el Partido Humanista 

y el Partido Encuentro Social, también agrupaciones de nuevo registro, suman 2 y 1 

por ciento, respectivamente. 

Fuente: Reforma, Encuesta Reforma 

 

 La salida de la economía española de la peor crisis de su historia reciente se va 

despejando.  El ritmo de crecimiento se ha elevado en su primera estimación sobre lo 

que ocurrió en el segundo trimestre. El avance trimestral fue del 0,6%, una décima 

más que lo calculado por el banco central. 

Fuente: El País, Encuesta Instituto Nacional de Estadística 

http://economia.elpais.com/economia/2014/07/30/actualidad/1406704211_96119

1.html 

 

 Americans who identify as lesbian, gay, bisexual, or transgender remain significantly 

more likely than non-LGBT Americans to identify as Democrats. More than six in 10 

LGBT Americans identify as Democrats or are Democratic-leaning independents, 

while 21% identify with or lean toward the Republican Party. Non-LGBT Americans 

http://economia.elpais.com/economia/2014/07/30/actualidad/1406704211_961191.html
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are more evenly divided in their politics, tilting just slightly more Democratic than 

Republican. 

Fuente: Gallup, Encuesta Gallup 

http://www.gallup.com/poll/174230/lgbt-americans-continue-skew-democratic-

liberal.aspx  

 

 A majority of Americans, 56%, are in favor of making smoking in public places illegal. 

This is in line with what Gallup has measured since 2011. By contrast, until 2008, 

Gallup found most Americans were opposed to a ban on smoking in public places, with 

as few as 31% in favor of such a ban in 2003. 

Fuente: Gallup, Encuesta Gallup 

http://www.gallup.com/poll/174203/americans-favor-ban-smoking-public-not-

total-ban.aspx  

 

31 de julio de 2014 

 El 30% de los ancianos en México cuenta con un cuidador primario, es decir un 

familiar mientras que 70% de los derechohabientes no tienen quien los atienda. 

Fuente: El Universal, Encuesta Instituto para la Atención de los Adultos Mayores 

(IAAM) 

http://www.eluniversal.com.mx/ciudad-metropoli/2014/70-por-ciento-de-los-

ancianos-no-tienen-quien-los-atienda-iaam-1027105.html 

 

 An average of 42% of Americans currently identify as Democrats or say they are 

independent but lean to the Democratic Party. Slightly fewer, 40%, are Republicans or 

Republican leaners. That narrow two-percentage-point Democratic edge is closer to 

what Gallup measured in the third quarter of strong Republican midterm years such 

as 1994, 2002, and 2010 than in the strong Democratic years of 1998 and 2006. 

Fuente: Gallup, Encuesta Gallup 

http://www.gallup.com/poll/174260/partisanship-points-tough-midterm-

environment-dems.aspx  
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 The U.S. Payroll to Population employment rate, as measured by Gallup, was stable in 

July. The 45.1% of Americans employed full time for an employer in July is similar to 

the 45.0% in June and is one of the highest rates recorded since Gallup started 

tracking P2P in January 2010. 

Fuente: Gallup, Encuesta Gallup 

http://www.gallup.com/poll/174233/payroll-population-rate-steady-july.aspx  

 

1 de agosto de 2014 

 En un ambiente donde continúa preocupando la inseguridad pública y la debilidad del 

mercado interno, los analistas del sector privado redujeron el pronóstico de 

crecimiento económico del país de 2.65 a 2.56% para 2014, informó el Banco de 

México (Banxico). 

Fuente: El Universal, Encuesta Banco de México (Banxico) 

http://www.eluniversal.com.mx/finanzas-cartera/2014/reducen-pronostico-de-pib-

a-256-para-2014-banxico-1027284.html 

 

 La reforma energética promovida por el Presidente Enrique Peña divide a la opinión 

pública: el 34 por ciento de ciudadanos la ve con buenos ojos, pero 4 de cada 10 la 

evalúan desfavorablemente. 

 El 61 por ciento de los entrevistados opina que con la reforma energética subirán los 

precios de la luz y de los combustibles, expectativa contraria a la promesa 

gubernamental de que más adelante habrá reducciones en las tarifas. 

Fuente: Reforma, Encuesta Reforma 

 

 Religious Americans are significantly more likely than less religious Americans to be 

sympathetic to the Israelis in the Middle East situation. Over the past 14 years, on 

average, 66% of Americans who attend church weekly or almost every week are 

sympathetic to the Israelis, compared with 13% who are sympathetic to the 

Palestinians. Sympathy for Israel drops to 46% among those who never attend church, 

still twice as many as the 23% who are sympathetic to the Palestinians. 

http://www.gallup.com/poll/174233/payroll-population-rate-steady-july.aspx
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Fuente: Gallup, Encuesta Gallup 

http://www.gallup.com/poll/174266/religion-plays-large-role-americans-support-

israelis.aspx  

 

 Africans are among the most likely in the world to believe people in their countries 

can get ahead by working hard. The 85% of Africans who said they believed this in 

2013 rivals results found in more developed nations, and is on par with the 84% who 

believe this in Northern America. This faith in work ethic could be a major asset to 

plans that may emerge next week at the U.S.-Africa Leaders Summit, where African 

and U.S. leaders will focus on ways to stimulate growth and opportunities for the next 

generation. 

Fuente: Gallup, Encuesta Gallup 

http://www.gallup.com/poll/174263/belief-work-ethic-strong-across-africa.aspx  

 

2 de agosto de 2014 

 El 70% de los estudiantes de secundaria son víctimas del bullying; 50% aceptó que 

consumía alcohol los fines de semana, 30% de las jóvenes habían tenido embarazos no 

deseados; 80% reveló que vivían violencia familiar dentro de sus domicilios, es decir, 

golpes, insultos, humillaciones e incluso abandono de parte de sus madres. 

 El 30% de las jóvenes estudiantes vivieron algún tipo de violencia en el noviazgo, que 

implicaba drogarse a petición de su pareja, tener relaciones sexuales con otros chicos 

bajo el consentimiento del hombre e incluso las agresiones físicas. 

Fuente: El Universal, Encuesta Asociación Civil México Sustentable Axólotl 

http://www.eluniversal.com.mx/ciudad-metropoli/2014/violencia-pesadilla-escolar-

1027448.html 

 

3 de agosto de 2014 

 Sólo 2 de cada 10 mujeres de 15 a 65 años aceptaron a ver sido violentadas en algún 

momento de su vida, lo que significa que el miedo y la vergüenza son los principales 

factores para no denunciar.  
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 Según datos oficiales de ONU Mujeres se calcula que al menos el 95% de las 

agresiones que sufren las mujeres no se denuncia. 

Fuente: Milenio, Encuesta Cámara Nacional de la Mujer 

http://www.milenio.com/firmas/laura_telles/violencia- instinto_18_347545297.html 

 

4 de agosto de 2014 

 La mayoría de entrevistados no espera beneficios sustanciales a raíz de los cambios en 

las normas en materia energética 36% cree que le beneficiarán poco y 30% dice que 

nada. 

 La mayoría descarta que con las modificaciones legislativas disminuyan los precios 

del gas y de la luz (56%). 

 Por el contrario, dos tercios piensan que el precio del gas licuado va a subir (65%) y 

algo más de la mitad espera que aumenten las tarifas de la electricidad en el país 

(53%). Ni qué decir del precio de la gasolina, pues en este caso 69% pronostica que se 

incrementará. 

Fuente: Excélsior, Encuesta BGC- Excélsior 

http://www.excelsior.com.mx/nacional/2014/08/04/974355  

 

 En la medida en que pasan los meses, los pronósticos sobre el desempeño económico 

de Latinoamérica van rebajándose. El lunes 4 de agosto se recortó por segunda vez en 

el año sus predicciones, esta vez al 2,2%. 

 México, que en 2013 fue el país con menor crecimiento de Latinoamérica (1,1%), este 

año se aceleraría el 2,5%.  

Fuente: El País, Encuesta Comisión Económica para América Latina y el Caribe 

(CEPAL)  

http://economia.elpais.com/economia/2014/08/04/actualidad/1407175249_46503

5.html  

 

 Presidents from more than half of the 26 sub-Saharan African countries surveyed in 

2013 -- many of whom are attending the U.S.-Africa Leaders Summit this week -- 

http://www.milenio.com/firmas/laura_telles/violencia-%20instinto_18_347545297.html
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http://economia.elpais.com/economia/2014/08/04/actualidad/1407175249_465035.html
http://economia.elpais.com/economia/2014/08/04/actualidad/1407175249_465035.html


received job approval ratings higher than 50%. But those ratings varied greatly across 

countries, from a high of 86% in Mali to a low of 24% in the Democratic Republic of 

the Congo. 

Fuente: Gallup, Encuesta Gallup 

http://www.gallup.com/poll/174287/african-leaders-scorecard-mixed-bag.aspx  
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